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Procès-verbal du Conseil Municipal 
Du 24 février 2022 

L'an deux mille vingt-deux, le vingt-quatre février, le Conseil Municipal légalement convoqué 

le 185 février 2022 par Madame Christelle MINARD, Maire de la commune, s'est réuni au 

nombre prescrit par la loi, dans la salle du conseil de Tremblay-les-Villages. 
 

Étaient présents : Christelle MINARD, Thibault PELLETIER, Arnaud LEHERICHER, 

Monique CUROT, Sébastien RUFFRAY, Grégory MAIN, Christine LUCAS, Franck 

CHARON, Amélie JOURNAUX, Marc RAVANEL, Nathalie GANDON, Alain-Michel 

BERY, Sophie HALLAY, Lucie BOULANGER. 

 

Était absent en ayant donné pouvoir :  
 Anthony GAUTIER a donné pouvoir à Thibault PELLETIER 

 Annabel DOS REIS a donné pouvoir à Monique CUROT 

 Françoise FERNANDES a donné pouvoir à Grégory MAIN 

 

Absents excusés : Bruno FAUCHEUX, Barbara LOCHET 

 

Nombre de conseillers présents : 14 

Nombre de conseillers excusés ayant donné pouvoir : 3 

Nombre de votants : 17 
 

Le quorum est atteint. 

Secrétaire de séance : Lucie BOULANGER 

 

Madame le Maire ouvre la séance à 20h00 et demande si des observations sont à apporter au 

procès-verbal de la séance du 25 janvier 2022. 

 

Le procès-verbal de la séance du 25 janvier 2022 est adopté à l’unanimité. 

 

Madame le Maire soumet au vote du conseil municipal une modification de l’ordre du jour 

portant sur le retrait de la délibération suivante :  

 Délibération sur les subventions aux associations 

 

 

Le conseil municipal à l’unanimité approuve la modification de l’ordre du jour 

 

La séance étant, entre autres, dédiée au vote du compte administratif, le conseil procède à 

l’élection de son président de séance. Le conseil municipal désigne Madame Monique CUROT. 
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Ordre du jour 
 

Conseil Municipal du 24 février 2022 
 

Divers : 

 Information sur l’archivage communal 

 Délibération sur l’appel au Premier ministre pour la formation de médecins 

 
Finances :  
 Délibération sur l’attribution des subventions aux associations 
 Délibération sur le compte de gestion du budget principal 
 Délibération sur le compte administratif du budget principal 
 Délibération sur l’affectation du résultat du budget principal 
 Délibération sur le budget primitif du budget principal 
 Délibération sur le compte de gestion du budget annexe de l’eau 
 Délibération sur le compte administratif du budget annexe de l’eau 
 Délibération sur l’affectation du résultat du budget annexe de l’eau 
 Délibération sur le budget primitif du budget annexe de l’eau 
 
Comptes rendus suite aux délégations données par le Conseil municipal au Maire, Adjoints au 

Maire et aux conseillers délégués selon l’article L. 2122-22 du CGCT. 

 Compte-rendu des dépenses d’investissement engagées par délégation du conseil municipal 

 Compte-rendu des différents syndicats et des commissions de l’agglomération 

.  
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DIVERS 
 

Information sur l’archivage communal 

Considérant l’importante mission en cours de réalisation sur ls archives de la commune. L’agent 

en charge de l’archivage présente au conseil municipal l’avancement de sa mission. 

a. Récolement réglementaire 

La commune est tenue, à chaque nouvelle mandature de procéder à un récolement réglementaire 

des archives communales. Ce récolement a été réalisé en totalité en incluant également les 

archives qui étaient stockées dans les anciennes mairies. 

b. La destruction des archives éliminables – 290 boîtes 

Les archives produites par la collectivité ont des durées de vie différente en fonction de 

l’importance des documents concernés. Ainsi, il a pu être procédé à la destruction d’un certain 

nombre de boîtes dont la durée de vie était dépassée, il s’agit pour beaucoup d’offres non-

retenues de marchés publics, de facture ou encore de devis. Certains documents tels que les 

permis de construire ou les documents liés aux élections sont à conserver indéfiniment. 

c. Réalisation d’un dépôt complémentaire aux archives départementales – 82 boîtes 

La signature d’une nouvelle convention sera proposée au conseil municipal en vue de procéder 

au versement des archives antérieures à 1945, principalement celles des anciennes communes. 

d. Versement des archives de l’eau et de l’assainissement à la CAPD 

En tant qu’entité détentrice de la compétence eau et assainissement la communauté 

d’Agglomération du Pays de Dreux va être amenée à reprendre pour son compte 66 boîtes 

d’archives liées à l’exercice par la commune de cette compétence antérieurement au transfert. 

e. Stockage des archives 

La question du stockage est une question importante dans la mesure où les conditions proposées 

vont jouer sur la bonne conservation des documents au travers de facteurs comme les variations 

de température, la luminosité ou le taux d’humidité. La problématique principale vient du fait 

que le grenier, utilisé actuellement, n’est pas forcément le lieu le plus adapté (circulation 

difficile, variations de température importantes…). Plusieurs options ont été envisagées :  

 Réaménagement de la ludothèque : offre toute la place nécessaire mais difficilement 

envisageable dans la mesure où le bâtiment est assez éloigné de la mairie et qu’il n’est 

pas en très bon état. 

L’arsenal situé à côté de la mairie : offre toutes les conditions nécessaires pour la bonne 

conservation mais ne permet pas de stocker la totalité des archives. Une partie résiduelle devra 

donc toujours être stockée dans le grenier. Il pourra s’agir des documents les plus courants 

(autorisations d’urbanisme notamment). Le grenier pourra également être isolé pour garantir de 

meilleures conditions de conservation. 

f. Organisation des 50 ans de Tremblay 

Dans le cadre des manifestations liées aux 50 ans de Tremblay-les-Villages, une exposition va 

être présentée retraçant l’histoire de la commune en s’appuyant sur les archives collectées dans 

les différents villages. 
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DCM 2022.02.24.01 :  Délibération sur l’appel au Premier ministre pour la 
formation de médecins 

Madame le Maire informe les membres du conseil municipal que les communes de la Région 

Centre ont été invitées à s’associer à un appel au Premier ministre porté par la Région, le 

CESER et signé notamment par un certain nombre de parlementaires et d’élus de la Région.  

Madame le Maire présente le contenu de l’appel :  

 

Appel au Premier Ministre 

La réalité extrêmement préoccupante de la très grande difficulté d’accès à un médecin pour un 

nombre croissant des habitants de la Région Centre-Val de Loire nous conduit à porter 

collectivement vers vous une alerte solennelle et à vous demander une réponse forte et urgente 

à la hauteur des enjeux humains et sanitaires incontournables auxquels notre région est 

confrontée.  

Le constat est sans appel. Au 1er janvier 2020, 500 000 habitants étaient dans l’incapacité de 

disposer d’un médecin référent. C’est désormais plus d’un habitant sur cinq qui n’a pas accès 

à ce droit fondamental d’égal accès à la santé. La présence des médecins généralistes sur les 

territoires de la Région Centre-Val de Loire est de 97,9 médecins pour 100 000 habitants, 

quand elle est de 123,8 en moyenne nationale.  

Cette réalité ne saurait que s’aggraver en raison des départs massifs à la retraite sur les toutes 

prochaines années puisque l’âge moyen des médecins en Centre-Val de Loire est de 58 ans 

quand il est de 56,5 années en moyenne nationale. Les témoignages se multiplient partout en 

région décrivant des habitants désemparés devant le refus de prise en charge par un médecin 

avec pour conséquence très fréquente le renoncement aux soins. C’est une véritable situation 

d’abandon et de désert médical que vit une part très importante et croissante de nos 

concitoyens.  

Ce tableau alarmant caractérise toutes les dimensions de notre système de santé ; la pénurie 

est partout dans la médecine de ville, libérale ou salariée, dans la médecine hospitalière, dans 

la médecine générale ou de spécialité.  

Les raisons sont multiples mais la première d’entre elles réside dans le nombre extrêmement 

faible de médecins formés en région Centre-Val de Loire pendant des années, qu’il s’agisse de 

la formation de base ou de la formation des internes.  

La réalité c’est en effet que moins de cent médecins ont été formés annuellement à Tours dans 

les années 90 quand il en aurait fallu plusieurs centaines. Cette terrible réalité a perduré 

pendant de longues années sans que les décisions publiques indispensables ne soient prises.  

Les habitants en paient les conséquences au prix fort aujourd’hui et quand des évolutions du 

nombre de médecins formés ont été décidées, elles ont été nettement inférieures pour la région 

Centre-Val de Loire à la moyenne observée au plan national. Les objectifs d’accroissement 

prévus par le ministère aujourd’hui encore situent l’augmentation à un niveau bien plus faible 

en Centre-Val de Loire que dans des régions pourtant sensiblement mieux dotées en nombre de 

médecins formés.  

Le temps des demi-mesures qui a consisté à former quelques étudiants supplémentaires à la 

faculté de Tours, n’est plus de mise ! Il ne peut répondre à l’ampleur du déficit auquel notre 

région est confrontée. En effet, avec le départ massif des générations de médecins atteignant 

l’âge de la retraite, le désert médical s’étend et se durcit.  

Une décision forte s’impose désormais. Nous vous demandons de la prendre de manière 

urgente.  
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Ce sont 200 médecins supplémentaires qu’il faut décider de former chaque année en passant 

de 300 à 500 places pour que la formation en Centre-Val de Loire corresponde au nombre 

d’habitants de notre région.  

C’est l’implantation de la formation sur 2 sites en région, Tours et Orleans, avec la création 

d’une faculté régionale bi-site et l’universitarisation du CHRO qu’il faut décider. La 

formation des médecins en Centre val de Loire associera ainsi étroitement et de manière 

complémentaire le potentiel universitaire et clinique de formation de Tours et celui 

d’Orléans.  

C’est sans délai le déploiement de la formation des internes sur la totalité du territoire 

régional qu’il faut mettre en oeuvre par la mobilisation des hôpitaux d’Orléans, de Bourges, 

de Châteauroux, de Blois, de Chartres, de Montargis, de Dreux. A cet égard il convient de 

préciser que les partenaires se sont engagés à financer l’implantation de 20 chefs de clinique 

répartis sur l’ensemble de ces sites et que dans le même temps les départements et les 

métropoles et agglomérations ont mis en place des dispositifs pour offrir le meilleur accueil 

aux médecins en formation.  

Votre décision attendue dans l’urgence est donc fondamentale parce que la situation l’exige, 

comme l’a été celle que vous avez prise récemment s’agissant de la création de la faculté 

d’odontologie en Centre-Val de Loire.  

Afin de partager avec vous cet enjeu majeur nous sollicitons collectivement une rencontre. Il 

s’agit là d’un sujet de tout premier ordre qui interroge un droit fondamental de nos concitoyens 

et qui conditionne l’attractivité de nos territoires.  

Notre détermination est, Monsieur le Premier Ministre, à la mesure de l’importance de cet 

enjeu et de l’inquiétude de nos concitoyens. Nous sommes persuadés qu’il est urgent d’agir 

pour éviter que des situations très graves ne soient à constater.  

Nous vous remercions de toute l’attention que vous porterez à cette demande, et nous prions 

d’agréer, Monsieur le Premier Ministre, l’expression de notre haute considération. 
 

François BONNEAU  

Président du Conseil régional Centre-Val de Loire 

  

Eric CHEVEE  

Président du CESER Centre-Val de Loire  

Signataires parlementaires :  

Stéphanie RIST, Députée du Loiret  

Loïc KERVRAN, Député du Cher  

Rémi POINTEREAU, Sénateur du Cher,  

Jean-Pierre SUEUR, Sénateur du Loiret  

Hugues SAURY, Sénateur du Loiret  

Daniel GUERET, Sénateur d’Eure-et-

Loir  

Richard RAMOS, Député du Loiret  

Marie-Pierre RICHER, Sénatrice du 

Cher  

Marianne DUBOIS, Députée du Loiret  

Jean-Pierre DOOR, Député du Loiret  

Nadia ESSAYAN, Députée du Cher  

Guillaume KASBARIAN, Député 

d’Eure-et-Loir  

François JOLIVET, Député de l'Indre  

Philippe VIGIER, Député d’Eure-et-

Loir  

François CORMIER-BOULIGEON,  

Député du Cher  

Fabienne COLBOC, Députée d’Indre et 

Loire  

Signataires Présidents de Département :  

Marc FLEURET,  

Président du Département de l’Indre  

Marc GAUDET,  

Président du Département du Loiret  

Jacques FLEURY,  

Président du Département du Cher  

Philippe GOUET,  

Président du Département de Loir-et-Cher  

Christophe LE DORVEN,  

Président du Département d’Eure-et-Loir  

Jean-Gérard PAUMIER  

Président du Département d’Indre-et-Loire  

Signataires Présidents 

d’agglomération, Métropoles, 

Maires :  

Irène FELIX,  

Présidente de Bourges Plus  

Gil AVEROUS,  

Maire et Président de 

Châteauroux  

Métropole  

Serge GROUARD,  

Maire et Président d’Orléans-

Métropole  

Jean-Pierre GORGES  

Maire et Président de Chartres 

Métropole  

Laurent BRILLARD  

Maire et Président de Vendôme-  

Territoires Vendômois  

Christophe DEGRUELLE,  

Président d’Agglopolys,  

Yann GALUT,  

Maire de Bourges  

Marc GRICOURT,  

Maire de Blois  
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Sophie METADIER, Députée d’Indre et 

Loire  

Frédérique GERBAUD, Sénatrice de 

l’Indre  

Chantal DESEYNE, Sénatrice d’Eure et 

Loir  

Nicolas FORISSIER, Député de l’Indre  

Nadine BELLUROT, Sénatrice de 

l’Indre  

Au regard de la situation que connaît la commune du point de vue médical, Madame le Maire, 

trouve important que cet appel puisse être relayé.  

Madame le Maire propose donc que la commune de Tremblay-les-Villages s’associe à cet 

appel. 

 

Pour : 17 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité :  

 Approuve l’appel au Premier ministre porté par la Région Centre Val de Loire visant à 

améliorer la situation médicale des territoires de la Région. 

 

FINANCES 
 

Préalablement à leur présentation au vote, l’élaboration des différents documents budgétaires à 

fait l’objet de plusieurs phases :  

- 7 décembre 2021 : Présentation des orientations budgétaires au conseil municipal 

- 8 décembre 2021 : Réunion de la commission des finances en présence du CDL 

- 1er février 2022 : Réunion de la commission des finances 

 

DCM 2022.02.24.02 :  Délibération sur le compte de gestion 2021 du budget 
principal 

Madame le Maire porte à connaissance du conseil municipal le compte de gestion tel qu’il a été 

produit par le comptable public de la commune. Madame le Maire rappelle que le compte de 

gestion retrace les écritures enregistrées par le comptable public, il doit être conforme au 

compte administratif. 
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Le président de séance soumet le compte de gestion du budget principal de la commune au 

vote du conseil municipal.  

 

Pour : 17 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité : 

 Approuve le compte de gestion 2021 du budget principal tel qu’il a été produit par le 

comptable public 
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DCM 2022.02.24.03 :  Délibération sur le compte administratif du budget principal 
pour l’exercice 2021 

Madame le Maire présente le compte administratif du budget principal pour l’exercice 2021. 
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Après présentation du compte administratif, Madame le Maire se retire de la salle. Le président 
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de séance soumet le compte administratif 2021 du budget principal au vote de l’assemblée 

délibérante. Le nombre de votants est porté à 16. 

 

Pour : 16 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité :  

 Approuve le compte administratif du budget principal pour l’exercice 2021 

 

DCM 2022.02.24.04 :  Délibération sur l’affectation du résultat du budget principal 

Madame le Maire rappelle aux membres du conseil municipal qu’à l’issue d’un exercice 

budgétaire, il convient d’en constater le résultat et d’affecter ce résultat dans le budget de 

l’exercice suivant. 

Madame le Maire présente le résultat 2021 du budget principal ainsi que la proposition 

d’affectation dans le budget primitif 2022. 

 

 

 

 

DEPENSES FONCTIONNEMENT RECETTES FONCTIONNEMENT RESULTAT 2021 Résultat Réporté (cumulé antérieur)

1 615 815,60 € 2 350 590,82 € 734 775,22 €
1 906 340,24 €

DEPENSES INVESTISSEMENT RECETTES INVESTISSEMENTS RESULTAT

807 995,82 € 1 345 144,82 € 537 149,00 €
-362 083,99 €

DEPENSES TOTAL RECETTES TOTAL RESULTAT

2 423 811,42 € 3 695 735,64 € 1 271 924,22 €

RAR DEPENSES INVEST RAR RECETTES INVEST RESULTAT

592 776,18 € 233 125,50 € -359 650,68 €

DEPENSES + RAR RECETTES + RAR RESULTAT

3 016 587,60 € 3 928 861,14 € 912 273,54 €

BP 2022

001 = 175 065,01 €

1068 = -184 585,67 €

002 = 2 456 529,79 €

COMPTE ADMINISTRATIF 2021

BUDGET PRINCIPAL
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Le Maire soumet cette proposition d’affectation au vote du conseil municipal. 

 

Pour : 17 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité : 

 Affecte 175 065,01 € au compte 001 en recettes 

 Affecte 184 585,67 € au compte 1068 en recettes 

 Affecte 2 456 529,79 € au compte 002 en recettes 
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DCM 2022.02.24.05 :  Délibération sur le budget primitif 2022 du budget principal 

Madame le Maire présente aux membres du conseil municipal le projet de budget primitif pour 

le budget principal. 
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Le Maire soumet le budget primitif 2022 du budget principal au vote de l’assemblée délibérante. 

 

Pour : 17 

Contre : 0 

Abstention : 0 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité : 

 Approuve le budget primitif 2022 pour le budget principal tel qu’il a été présenté.  
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DCM 2022.02.24.06 :  Délibération sur le compte de gestion du budget annexe de 
l’eau 

Madame le Maire porte à connaissance du conseil municipal le compte de gestion tel qu’il a été 

produit par le comptable public de la commune. Madame le Maire rappelle que le compte de 

gestion retrace les écritures enregistrées par le comptable public, il doit être conforme au 

compte administratif. 
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Après présentation du compte de gestion du budget annexe de l’eau, le Maire le soumet au vote 

du conseil municipal. 

 

Pour : 17 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité :  

 Approuve le compte de gestion du budget annexe de l’eau tel qu’il a été produit par le 

comptable public de la commune. 
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DCM 2022.02.24.07 :  Délibération sur le compte administratif du budget annexe 
de l’eau 

Madame le Maire présente aux membres du conseil municipal le compte administratif issu de 

l’exercice 2021 pour le budget principal de la commune. 
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Après la présentation du compte administratif du budget annexe de l’eau, Madame le Maire se 

retire de la salle. Le Président de séance soumet le compte administratif 2021du budget annexe 

de l’eau au vote de l’assemblée délibérante. Le nombre de votant est porté à 16. 

 

Pour : 17 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité : 

 Approuve le compte administratif 2021 du budget annexe de l’eau tel qu’il a été 

présenté.  

 

DCM 2022.02.24.08 : Affectation du résultat du budget annexe de l’eau 

Madame le Maire rappelle aux membres du conseil municipal qu’à l’issue d’un exercice 

budgétaire, il convient d’en constater le résultat et d’affecter ce résultat dans le budget de 

l’exercice suivant. 

Madame le Maire présente le résultat 2021 du budget annexe de l’eau ainsi que la proposition 

d’affectation dans le budget primitif 2022. 

 

 

 

La Maire soumet cette proposition d’affectation au vote du conseil municipal. 

DEPENSES FONCTIONNEMENT RECETTES FONCTIONNEMENT RESULTAT Résultat Réporté (cumulé antérieur)

406 159,71 € 395 055,36 € -11 104,35 €
410 591,67 €

DEPENSES INVESTISSEMENT RECETTES INVESTISSEMENTS RESULTAT

45 245,26 € 50 117,91 € 4 872,65 €
70 160,87 €

DEPENSES TOTAL RECETTES TOTAL RESULTAT
451 404,97 € 445 173,27 € -6 231,70 €

RAR DEPENSES INVEST RAR RECETTES INVEST RESULTAT
316 531,51 € 49 170,00 € -267 361,51 €

DEPENSES + RAR RECETTES + RAR RESULTAT
767 936,48 € 494 343,27 € -273 593,21 €

BP 2022

001  =
75 033,52 €

1068 =
-192 327,99 €

002 =
207 159,33 €

COMPTE ADMINISTRATIF 2021

BUDGET EAU  
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Pour : 17 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité : 

 Affecte 75 033,52 € au compte 001 en recettes 

 Affecte 192 327,99 € au compte 1068 en recettes 

 Affecte 207 159,33 € au compte 002 en recettes 

 

DCM 2022.02.24.09 :  Délibération sur le budget primitif 2022 du budget annexe de 
l’eau 

Madame le Maire présente aux membres du conseil municipal le projet de budget primitif 2022 

pour le budget annexe de l’eau. 
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Consécutivement à sa présentation, le Maire soumet le projet de budget primitif 2022 du budget 

annexe de l’eau au vote de l’assemblée délibérante. 

 

Pour : 17 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité :  

 Approuve le budget primitif 2022 du budget annexe de l’eau tel qu’il a été présenté. 

 

COMPTES-RENDUS 
 

Comptes-rendus suite aux délégations données par le Conseil municipal au Maire, 
Adjoints au Maire et aux conseillers délégués selon l’article 21232-22 du CGCT. 

 

 Signature d’un contrat de sécurité  

Madame le Maire informe les membres du conseil municipal qu’une réunion s’est tenue le 

mercredi 23 février en présence des représentant de la Gendarmerie Nationale en vue de signer 

un contrat de sécurité avec l’Etat. Ce contrat de sécurité découle de la reconnaissance en qualité 

de petite ville de demain et réuni les engagements réciproques pris par la collectivité et l’Etat. 

Cela implique notamment la mise à disposition pour les élus de dispositif facilitant leur recours 

aux services d’urgence, l’organisation de patrouilles pédestre, la mise en place de réunions 

régulières avec le commandant de brigade local, la mise à disposition par la commune d’un 

local en vue de recevoir les usagers… 

Ce contrat devra être signé prochainement avec Mme le Préfet et le commandant du groupement 

départemental de Gendarmerie d’Eure et Loir. 

 

 Organisation d’une réunion publique sur le déploiement de la fibre – 1er mars 2022 

Madame le Maire rappelle l’organisation d’une réunion publique sur le déploiement de la fibre 

le mardi 1er mars prochain à 18h30 à la salle des fêtes de Tremblay-les-Villages. 

 

 Organisation d’une réunion du comité participation citoyenne 

Madame le Maire rappelle la nécessité de relancer le dispositif participation citoyenne dans la 

commune. Pour cela, une réunion va être organisée le 29 mars prochain à 19h00 en présence de 

la gendarmerie. Madame le maire rappelle la nécessité pour les conseillers délégués de 

communiquer la liste des potentiels membres du comité afin qu’une invitation leur soit adressée. 

 




